

"Нефтяная Компания "Меркурий", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Нефтяная Компания "Меркурий", Общество с ограниченной ответственностью собственности

OCTBOIIIOCT

Регион Москва

Телефон (495) 287-07-31

ИНН 7705807822

ОГРН 1077759757360

ОКПО 82530578

OKATO 45286560000

Расшифровка ОКАТО Замоскворечье

Факс (495) 287-07-31

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.51	Основной	Оптовая торговля топливом

Реестр недобросовестных плательщиков

"Нефтяная Компания "Меркурий", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А40-50522/2012 от 20.05.2013

Суд	Высший Арбитражный Суд РФ
Истец	ООО Нефтяная компания Меркурий , ООО НК "Меркурий"
Ответчик	ЗАО "Перспектива"

Дело № А40-128307/2011 от 17.04.2013

Суд	ФАС Московского округа
Истец	ООО "Нефтяная Компания "Меркурий"

Ответчик ООО "Дорсервис-	-6"
--------------------------	-----

Дело № А41-32361/2012 от 10.07.2012

Суд	АС Московской области
Истец	ООО "НК "Меркурий"
Ответчик	ОАО Коммерческий банк "ЕВРОСИТИБАНК" Филиал "Столичный"

Государственные контракты

"Нефтяная Компания "Меркурий", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Нефтяная Компания "Меркурий", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Нефтяная Компания "Меркурий", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 05.09.2007. Компания "Нефтяная Компания "Меркурий", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 115184, г Москва, ул Татарская, д 18 и специализируется на Оптовая торговля топливом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7705807822, ОГРН 1077759757360, ОКПО 82530578.